

道路交通违法一周播报(10月7日至13日)

市区机动车闯红灯43起

违反禁止标线指示831起



□记者 燕亚男

本报讯 昨天上午,记者在市公安局交警部门了解到,10月7日至10月13日,该部门共查处机动车不按交通信号灯规定通行、不按导向车道行驶和机动车违反禁止标线指示等违法行为2008起。其中机动车不按交通信号灯规定通行违法行为有43起,出租车有1起;机动车违反禁止标线指示违法行为有831起,出租车有178起;不按导向车道

行驶的违法行为有984起,出租车有66起。

记者在这周的违法记录上看到,车牌号为豫DIG730、豫DHO016、豫DHM888、豫DQY066、豫DVF998的小型汽车和出租车有3次不按导向车道行驶的违法行为;车牌号为豫D52871、豫D8Z367、豫DEL999、豫DEW070、豫DF6309、豫DGZ666、豫DJS328、豫DLL310、豫DMQ226、豫DR6333、豫DTI609、豫DT5851、豫DT6192、豫DT6216、豫

DT6228、豫DU0172、豫DUF881、豫DWZ618、豫DY7569、豫DY7312、豫DZF036、豫DZR566的小型汽车和出租车有两次不按导向车道行驶的违法行为;车牌号为豫DT0773的出租车有3次违反禁止标线指示的违法行为;车牌号为豫DT0009、豫DT0261、豫DT0774、豫DT0780、豫DTI698、豫DTI407、豫DTI655、豫DT0007、豫DT0214、豫DTI094的出租车有两次违反禁止标线指示的违法行为。

市区部分闯红灯违法行驶车辆(10月7日至13日)

车牌号	违法地点	违法时间
豫DON786	湛北路与新华路交叉口	10月10日16:58:21
豫DIS106	建设路与温集路交叉口	10月10日08:42:29
豫D5G321	建设路与温集路交叉口	10月09日10:24:53
豫D6G951	建设路与温集路交叉口	10月12日16:49:22
豫D8Q112	建设路与温集路交叉口	10月12日17:02:57
豫D9K699	建设路与温集路交叉口	10月09日19:13:05
豫DBE315	建设路与温集路交叉口	10月11日14:45:48
豫DCF610	建设路与温集路交叉口	10月09日14:33:46
豫DDX066	建设路与温集路交叉口	10月09日10:00:09
豫DEF795	建设路与温集路交叉口	10月09日08:34:39
豫DFD239	建设路与温集路交叉口	10月09日10:15:21
豫DGD022	凌云路与园林路交叉口	10月09日11:03:34
豫DHE599	建设路与温集路交叉口	10月07日12:09:22
豫DJD893	光明路与南环路交叉口	10月07日14:31:31
豫DM3457	光明路与南环路交叉口	10月11日14:40:10
豫DPP016	建设路与温集路交叉口	10月10日09:16:42
豫DQZ116	建设路与温集路交叉口	10月09日17:38:25
豫DR1130	建设路与温集路交叉口	10月13日17:52:19
豫DS5220	建设路与温集路交叉口	10月09日12:09:21
豫DT0805	光明路与南环路交叉口	10月11日13:24:22
豫DUK159	建设路与温集路交叉口	10月09日10:49:34
豫DV6705	中兴路与南环路交叉口	10月09日09:32:27
豫DWZ609	建设路与温集路交叉口	10月11日09:43:32

市区部分违反禁止标线指示的机动车(两次及以上)(10月7日至13日)

车牌号	违法地点	违法时间
豫DT0267	中兴路与南环路交叉口	10月09日15:48:43
豫DT0267	中兴路与南环路交叉口	10月11日11:39:16
豫DT0327	湛北路与新华路交叉口	10月09日07:20:03
豫DT0327	湛北路与新华路交叉口	10月08日17:00:06
豫DT0354	中兴路与南环路交叉口	10月13日10:27:36
豫DT0354	中兴路与南环路交叉口	10月08日11:41:11
豫DT0454	中兴路与南环路交叉口	10月09日17:41:03
豫DT0454	湛北路与新华路交叉口	10月14日09:41:46
豫DT0644	中兴路与南环路交叉口	10月08日10:35:25
豫DT0644	光明路与南环路交叉口	10月07日15:23:09
豫DTI154	光明路与南环路交叉口	10月09日15:38:41
豫DTI154	中兴路与南环路交叉口	10月12日17:37:20
豫DWT669	光明路与南环路交叉口	10月12日17:31:35
豫DWT669	中兴路与南环路交叉口	10月13日17:01:28

爱车族汽车服务提示您 新车除异味有窍门

“您报名买车是在400名之后,获得的是爱车族汽车服务提供的价值598元的大礼包(精洗、打蜡、镜面还原),非常划算。”10月15日至18日市体育村车展现场,工作人员对一位购车者说。除了主办方提供的油卡大奖,还有不少车主获得了来自四矿路口红绿灯向北约100米路东的爱车族汽车服务提供的价值598元的大礼包。

在车展现场,每当有购车者前来咨询598元的大礼包如何使用时,爱车族汽车服务负责人苏磊就热情、耐心地为购车者详细讲解。其中,购车者问到最多的是刚提的新车车内异味太重,不知道该怎么办。苏磊提醒说,在购买新车初期,

上车之前最好先打开车门散散异味,行驶过程中最好不要时时紧闭车窗,在空气质量相对较好的路段适当打开车窗,哪怕是留有一条缝隙,就能让新车车内味道大大减轻;使用空调时,应多采取外循环模式。

新车要注意防止暴晒,因为高温会促进车内有机污染物的挥发,从而提高车内有害气体的浓度,对人体产生危害。要定期进行空调等的清洗,避免污染物的积累等。

购买新车后,及时拆除塑料包装,否则会让车里产生更严重的异味。

清除车内异味最好的方法就是多开车窗、车门通风,减少车内有害气体的浓度,还可以买些竹炭材料,

用干净、透气性好的纱布包好后放入车内,不过记得要定期更换纱包。

养成好的用车习惯,因为异味始终和潮湿、脏乱连在一起。一定要及时整理清除车厢内的物品,清洁清洗车厢内的污物,保持车厢干燥。

汽车香水、香囊等并不能清除有害气体,只是掩盖了异味,对清除车厢内有害气体没有作用。要慎用一些酸性香水,使用不当会加重车厢内的污染,危害人体健康。

可以选择专业的设备进行异味清除、杀菌消毒。爱车族汽车服务目前有蒸汽桑拿机和臭氧消毒机两套设备,可以为您的爱车进行杀菌、除异味。★ (燕亚男)



骐云车行新能源电动车吸引市民

本报讯 在10月15日-18日体育村车展现场,不少市民被骐云车行的新能源电动车吸引了。

“明明是两轮,可轮胎好粗,像小型的汽车轮胎。”一位正在围观的市民说。据悉,该款车名叫塞夫,轮胎直径为18英寸,宽度为9.5英寸,系超宽直纹真空轮胎。它的锂电池能充电1500次,最大续航里程可达80km。电池采用防水材料制造,电池盒采用密封胶圈材料,双重防水设计,能最大限度地保证电池的耐用性。塞夫在产品设计上,以“简”为美,迎合了年轻人的喜好,还

加入了智能操作模式。

刚试完塞夫的赵先生说,这款车单靠两个轮胎就可以直立,感觉转弯的时候和平常骑的车子也不一样,特别拉风。

“爸爸,看这儿还有个小卡车,比我的玩具车大多了,等我再长大点给我买个吧!”一个四五岁的小男孩对爸爸说。据销售人员介绍,这款车前面可以坐人、后面可以载物的车是大阳CHOK巧客中的CHOKH系,后厢空间设计独特,拥有330升的超大容积。大阳电动四轮车中CHOKS系、CHOKH系两大系列车型

均由国际著名汽车设计师Danny担纲设计,CHOKH系拥有可调式大灯、组合式LED尾灯、折叠式可调后视镜、车载式专用充电器、蓝色背光液晶仪表、12V电源接口、滑动翻转座椅、电动门窗、立体声环绕扬声器,还可外接U盘、SD卡。

骐云车行负责人张其云说,大阳CHOK巧客中共有CHOKA系、CHOKS系、CHOKH系三个系列的电动车。除了塞夫和大阳CHOK巧客中的CHOKH系,微小也凭借其小巧的外形在车展上吸引了不少市民的眼球。★ (郭晓芬)



市民在试骑电动车 燕亚男摄